

SRPŠ

SRPŠ patří tradičně k velmi významným sociálním partnerům školy. Aktivita tohoto sdružení a finanční podpora školních akcí je příkladem dobré spolupráce rodičovské veřejnosti a školy. V minulém školním roce poskytl spolek osobní a finanční podporu akcím souvisejícím s výchovně-vzdělávacím procesem.

Z finančních darů rodičů byly zajišťovány:

- odměny pro vítěze a účastníky školních kol vědomostních soutěží. Jednalo se o jazykové soutěže, olympiádu z českého jazyka, dějepisu a zeměpisu.
- byl podpořen adaptační, sportovní a lyžařský kurz.
- ze sportovních aktivit byl podpořen vánoční volejbal a sportovní den.
- novinkou byla podpora exkurze za památkami UNESCO – návštěva Lednicko - Valtického areálu.
- tradičně byl podpořen Ostravský veletrh příležitostí probíhající na Černé louce, jehož pořadatelem je naše škola.
- nebylo zapomenuto ani na maturitní ročníky při jejich cestě do Prahy, podporou stužkovacích večírků a finanční pomoci při přípravě ústních maturitních zkoušek.
- na konci školního roku byly zakoupeny dárkové poukázky určené nejlepším žákům jednotlivých tříd za aktivity, nulovou absenci a výborný prospěch, dále květiny pro slavnostní zakončení studia probíhající tradičně na ostravské konzervatoři.

SRPŠ patří mezi podporovatele studentské rady, kterou tvoří zástupci jednotlivých tříd. Aktivně spolupracuje a pomáhá při financování různorodých aktivit žáků, např. Halloween, Mikuláš na škole a Barevný týden.

Z rozpočtu SRPŠ byla dovybavena dívčí posilovna pořízením rotopedů, trenažerů a dalších fitness strojů. Dále je z rozpočtu financován pronájem výdejníku filtrované vody.

Za zmínku stojí i obnova tradice v pořádání školního plesu ve spolupráci se školou. Ples proběhl v klubu Alfa, v Ostravě. Po několika organizačních jednáních s vedením školy a organizačním týmem byl školní ples s podporou dalších partnerů realizován a zhodnocen jako úspěšný ročník.

Možností, jak podpořit školu a vzdělávání našich žáků je mnoho a SRPŠ je připraveno dále pomáhat škole ve vytváření lepšího prostředí pro žáky školy.

Vážení rodiče, abychom mohli tyto záměry i nadále podporovat, potřebujeme Vaši pomoc. Proto se na vás obrácíme s prosbou o poskytnutí jednorázového příspěvku na celou dobu studia Vašeho dítěte, a to ve výši 2000,- Kč na účet SRPŠ.

Pokud žák studium na této škole nedokončí, bude Vám na základě písemné žádosti vrácena poměrná část příspěvku zpět. Velmi bychom ocenili, kdybychom díky Vaší pomoci mohli se školou spolupracovat ve stejném rozsahu jako doposud a přispívat na její aktivity. Uvědomujeme si, že zajištěním kvalitnějšího prostředí a vybavení školy bude dětem poskytnuto lepší vzdělání a pomůžeme tak k dalšímu rozvíjení jejich osobnosti. Věříme, že je to naše společné přání. Jsme si vědomi, že pro některé z Vás je poskytnutí příspěvku velmi složitou záležitostí. O to více si ceníme Vaší štědrosti.

*Za pochopení a finanční podporu Vám děkuji.
Pavel Lajtoch, předseda SRPŠ*

Informace o způsobu placení příspěvku

Prosíme, platěte složenkou typu A-V nebo bankovním převodem na číslo účtu: **Česká spořitelna 1658023369/0800** (SRPŠ při Obchodní akademii a VOŠS Ostrava-Mariánské Hory), jako variabilní symbol uveďte rodné číslo žáka a do zprávy pro příjemce uveďte, prosím, jméno žáka a třídu - jak při platbě složenkou, tak při platbě bankovním příkazem.